

День Смеха в России не самый распространенный праздник, но все же довольно известный. И так здорово, что он наступает в солнечный весенний день – 1 апреля.

Детский смех всегда естественный, неудержимый, непосредственный, веселый, заразительный, обескураживающий, что может быть удивительней и милей? Смех детей способен исцелить от печали, вернуть нас взрослых в далекое и почти забытое детство, когда вот также беззаботно хотелось смеяться, просто так, без причины.

В эту пятницу 1 апреля смеха в группе «Улыбка» было много. Мы устроили праздник своим ребятам. Пусть они не совсем понимают суть праздника, но то, что было весело и радостно понятно без слов.

Этот весёлый весенний праздник поднимает настроение всем: и взрослым, и детям.

С воодушевлением дети и родители придумали костюмы, педагоги готовили сценарий и подбирали музыку.

Забавные шутки и заразительный смех лились рекой. Ребята приветствовали друг друга задорным стихотворением.

Ни один праздник не обходится без песен. Так и здесь дети очень выразительно исполнили песню «В траве сидел кузнечик», играли в игру «Платочек», лопали воздушные шарики животиками, танцевали «Буги-буги». Веселые игры перемежались с не менее веселыми и заразительными эстафетами. Юмору и шуткам не было предела. И в завершение праздника ребята нашли волшебный сундучок со сладостями.

Воспитатели группы «Улыбка»: Семенкина О.В

Павлова Ю.М.

